

Interprime 450

Αστάρια

Εποξικό αντιδιαβρωτικό



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Αδιάλυτη εποξική επίστρωση με εξαιρετικές ιδιότητες φράγματος προστασίας από το νερό, η οποία παρέχει εξαιρετική μακροχρόνια αντιδιαβρωτική προστασία. Μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας επάνω από κατάλληλα προετοιμασμένο και ασαρωμένο χάλυβα και αλουμίνιο. Κατάλληλο για χρήση με ελεγχόμενη καθοδική προστασία.

* Υψηλής απόδοσης αντιδιαβρωτικό αστάρι

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Χρώμα	ΥΡΑ450-Bronze, ΥΡΑ451-Aluminium
Τελείωμα	Θαμπό
Συγκεκριμένη Βαρύτητα	1.23
Ογκοι στερεών	60%
Αναλογία Μίξης	Αναλογία όγκου 2.5 μέρη Part A για κάθε 1 μέρος Part B
Μετατροπείς/Παράγοντας Σκλήρυνσης	ΥΡΑ455
Τυπικός Χρόνος Διάρκειας προϊόντος	2 έτη
VOC (Όπως παρέχεται)	386 g/lit
VOC (Διαλυτικό ΕΕ)	318 g/kg Οδηγία της ΕΕ για τον περιορισμό των εκπομπών πτητικών οργανικών ενώσεων (VOC) (Οδηγία του Συμβουλίου 1999/13/ΕΚ)
Διαστάσεις Μονάδας	Μονάδα 17.5 λίτρων

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ

	Στέγνωμα			
	5°C (41°F)	15°C (59°F)	25°C (77°F)	35°C (95°F)
Στεγνό στην αφή	5 ώρες	4 ώρες	3 ώρες	2 ώρες
Σκληρό Στέγνωμα	8 ώρες	7.5 ώρες	6 ώρες	3 ώρες
Οριο Ζωής Δοχείου	6 ώρες	4.5 ώρες	2.5 ώρες	60 λεπτά

	Επικάλυψη							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		25°C (77°F)		35°C (95°F)	
Επικαλυμμένο από	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο
Epoxy Tiecoat	9 ώρες	14 μέρες	7 ώρες	14 μέρες	7 ώρες	14 μέρες	4 ώρες	14 μέρες
Interior Primer 860	9 ώρες	14 μέρες	7 ώρες	14 μέρες	7 ώρες	14 μέρες	4 ώρες	14 μέρες
Interprime 450	9 ώρες	14 μέρες	8 ώρες	14 μέρες	7 ώρες	14 μέρες	4 ώρες	14 μέρες
Interprime 450 Non Immersed Areas	9 ώρες	6 μήνες	8 ώρες	6 μήνες	7 ώρες	6 μήνες	4 ώρες	3 μήνες

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ

Προετοιμασία

Χρησιμοποιήστε σύμφωνα με τις πρότυπες προδιαγραφές Global Yacht. Όλες οι επιφάνειες που θα επιστρωθούν πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και χωρίς βρωμιές. Πλύνετε με γλυκό νερό υψηλής πίεσης ή με γλυκό νερό, ανάλογα με την περίπτωση, για να αφαιρέσετε λάδια, γλίτσα, διαλυτές μολυντικές ουσίες και άλλα ανεπιθύμητα ξένα σώματα.

ΧΑΛΥΒΑΣ Καθαρίστε σχολαστικά την επιφάνεια από τη γλίτσα και, στη συνέχεια. Αμμοβολήστε στα Sa 2½ - κοντά στην άσπρη μεταλλική επιφάνεια. Εάν η αμμοβολή δεν είναι δυνατή, τρίψτε με δίσκους γυαλόχαρτου 24-36 για ομοιόμορφη, καθαρή, λαμπρή μεταλλική επιφάνεια με ένα 50-75 μικρο πρότυπο πρόσδεσης. Αφαιρέστε όλα τα υπολείμματα φυσιήματος/τριψίματος/γυαλοκαθαρίσματος με καθαρή γραμμική αέρα και σκουπίστε με καθαρή βούρτσα ή σκούπα. (καθάρισμα με αναρρόφηση για τα καλύτερα αποτελέσματα.)

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Αφαιρέστε το γράσο με Super Cleaner. Φυσήξτε με οξειδίο αλουμινίου ή ισοδύναμο που δεν περιέχει χαλκό. Εάν το φύσημα δεν είναι δυνατό, τρίψτε με δίσκο No 24-36 γυαλόχαρτο οξειδίου αλουμινίου για μια ομοιόμορφη, καθαρή, λαμπρή μεταλλική επιφάνεια με 50-75 μικρο/ 2-3 χιλιοστά ίντσας πρότυπο πρόσδεσης. Σημείωση: Η χρήση στόκου στην ίσαλο γραμμή πρέπει να επικαλυφθεί με μια λεπτή επίστρωση Epoxy GP Coating, η οποία θα αφεθεί να στεγνώσει επί 24 ώρες (στους 20°C), πριν την εφαρμογή του Interprime 450.

GRP Αφαιρέστε τη γλίτσα με διαλυτικό ή ένα κατάλληλο απορρυπαντικό. **Sand well using 120-180 grade paper to remove all traces of gloss.** Ξεπλύνετε με νερό και βεβαιωθείτε ότι το νερό θα "απλωθεί ως μμένας" επάνω σε ολόκληρη την επιφάνεια, χωρίς διακοπές ή τρύπες στον υμένα νερού. Καθαρίστε σχολαστικά και βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι στεγνή. Περάστε με αστάρι της International, σύμφωνα με τις οδηγίες για το συγκεκριμένο σύστημα βαφής.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον επίσημο αντιπρόσωπο της περιοχής σας ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας

Όλα τα εμπορικά σήματα που αναφέρονται στην παρούσα έκδοση ανήκουν ή έχουν παραχωρηθεί στον όμιλο εταιρειών AkzoNobel. © AkzoNobel 2015.

Υποδείξεις

Ανάμιξη Πρέπει να χρησιμοποιηθεί ηλεκτρικός αναμίκτης για την ανάμιξη και των μεμονωμένων συστατικών όσο και της έτοιμης αναμιγμένης βαφής.

Διαλύτης Χρησιμοποιείτε International GTA220 μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις (το πολύ 5% κατ' όγκο).

Καθαριστής Χρησιμοποιείτε GTA822 για καθαρισμό εξοπλισμού.

Ψεκάσμος χωρίς αέρα Πίεση: 211 bar. Διαστάσεις άκρου έγχυσης: 0.66-0.79 mm/26-31 thou.

Άλλο Η εφαρμογή με πινέλο ή ρολό ίσως να είναι κατάλληλη για μικρές επιφάνειες, για να επιτευχθεί όμως το επιθυμητό πάχος ξηρού στρώματος (DFT) ίσως απαιτηθούν πολλαπλές επιστρώσεις.

Μερικά Σημαντικά Σημεία

Το Interprime 450 πρέπει να πλυθεί με γλυκό νερό υψηλής πίεσης ή/και με διαλύτη, πριν την εφαρμογή πρόσθετων επιστρώσεων, όπου χρειάζεται, ώστε να είστε βέβαιοι για την αφαίρεση τυχόν συσσωρευμένης επιφανειακής βρωμιάς. Το Interprime 450 μπορεί να εφαρμοστεί σε χαμηλές θερμοκρασίες υποστρώματος, μέχρι και $-5^{\circ}\text{C}/23^{\circ}\text{F}$, πρέπει ωστόσο να προσέξετε όταν εφαρμόζετε πρόσθετες επιστρώσεις, αφού τα υπόλοιπα συστατικά του συστήματος ίσως να απαιτούν υψηλότερες θερμοκρασίες για να στεγνώσουν πλήρως.

Συμβατότητα/Υποστρώματα

Συμβουλευτείτε τον τοπικό εκπρόσωπο της International Paint για το πλέον κατάλληλο σύστημα, ανάλογα με την επιφάνεια που θα προστατευτεί.

Αριθμός Επιστρώσεων

2

Κάλυψη

(Θεωρητικά) - 4 m²/lt

Συνιστώμενο DFT ανά στρώση

150 μικρό ξηρό

Συνιστώμενο WFT ανά στρώση

250 μικρό υγρής

Μέθοδοι εφαρμογής

Ψεκάσμος χωρίς αέρα, Βούρτσα, Ρολό

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Αποθήκευση

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του Interprime 450 εξασφαλίστε ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ $5^{\circ}\text{C}/41^{\circ}\text{F}$ και $35^{\circ}\text{C}/95^{\circ}\text{F}$. Κρατάτε μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ:

Το Interprime 450 πρέπει να φυλάγεται σε κοντέινερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και αποθήκευσης.

Ασφάλεια

ΓΕΝΙΚΑ:

Χρησιμοποιείτε πάντοτε γάντια και προστατευτικά γυαλιά και προστατεύετε το σώμα με φόρμα εργασίας. Διαβάστε τα περί ασφαλείας στην ετικέτα για πληροφορίες Υγείας και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας.

ΔΙΑΘΕΣΗ:

Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιείτε τις εγκαταστάσεις που παρέχονται για απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε.

Τα υπολείμματα του Interprime 450 δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου ή να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπίδοτοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση με τις αρχές.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ

Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος.